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PROCES VERBAL nr. 558 din 16.04.2026 

 

                Încheiat azi, 09.03.2026 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în 

ședință extraordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 9 

din data de 05.03.2026, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al 

comunei Bogda. Sedința s-a desfășurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de ședințe a 

primăriei Bogda, dar și online cu ajutorul platformei ZOOM.   

                Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența 

consilierilor:  (P: prezent, A: absent): 

 

Nr. 

Crt. 

NUME ȘI PRENUME SEMNĂTURA 

1 Anişorak Gabriela P 

 

2 Dascălu-Romiţan Bogdan-Mihai P 

 

3 Fleară Cristian 

 
P 

4 Luca Mircea-Dorel P 

 

5 Monea Robert-Roland P 

 

6 Nedin Vasile-Dan P 

 

7 Rus Voicu-Cornel  P 

 

8 Samoilă Gheorghe P 

 

9 Szabo Vasile  P 

 

 

Sunt prezenți 9 consilieri din 9 în funcție.  

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana. 

Este pentru a treia oară președinte de ședință domnul consilier local Samoilă Gheorghe, ales cu 

unanimitate de voturi la ședința din data de 15.01.2026.  

 

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. 

Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței anterioare; 

2. PHCL Privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în proprietatea 

privată a comunei Bogda, județul Timiș; 

3. PHCL Privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Elaborare plan urbanistic zonal pentru 

zona rezidențială cu funcțiuni complementare” cu preluarea avizelor în termen de valabilitate 

și a avizului de oportunitate nr. 2 din 20.09.2022, obținute cu certificatul de urbanism nr. 12 

din 28.04.2021 prelungit, cu certificatul de urbanism nr. 12 din 16.03.2023 prelungit și cu 
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certificatul de urbanism nr. 7 din 06.03.2025, generat de imobilul înscris în C.F. 400092 

Bogda, nr. top 400092, comuna Bogda, județul Timiș; 

4. Diverse. 

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței anterioare 

Matei Roxana-Mariana, secretarul general al Comunei Bogda, dă citire în întregime și 

supune spre aprobarea Consiliului Local Bogda, județul Timiș, procesul verbal al ședinței din data 

de 24.02.2026, unde au fost prezentate și rapoartele de activitate ale aleșilor locali, ulteriori fiind 

postate de către Secretarul General al comunei Bogda pe site-ul primăriei și trimise la Instituția 

Prefectului Județul Timiș, împreună cu dosarul de ședință aferent.                                       

             Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate, conform prevederilor art. 138 alin. (15) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor aflate în 

proprietatea privată a comunei Bogda, județul Timiș; 

Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei, prin care se propune aprobarea 

demarării procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Bogda. Se 

menționează că această măsură are ca scop valorificarea eficientă a terenurilor, asigurarea 

întreținerii corespunzătoare a pajiștilor și sprijinirea crescătorilor de animale de pe raza unității 

administrativ-teritoriale. 

Se precizează că închirierea se va realiza cu respectarea prevederilor legale în vigoare, prin 

procedură publică, transparentă și nediscriminatorie, pe bază de documentație aprobată. 

În urma dezbaterilor, consilierii locali își exprimă punctele de vedere cu privire la 

oportunitatea inițierii procedurii. 

Se adoptă Hotărârea nr. 11 privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a pajiştilor 

aflate în proprietatea privată a comunei Bogda, județul Timiș, în forma prezentată, cu unanimitate 

de voturi.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Elaborare plan 

urbanistic zonal pentru zona rezidențială cu funcțiuni complementare” cu preluarea 

avizelor în termen de valabilitate și a avizului de oportunitate nr. 2 din 20.09.2022, obținute 

cu certificatul de urbanism nr. 12 din 28.04.2021 prelungit, cu certificatul de urbanism nr. 

12 din 16.03.2023 prelungit și cu certificatul de urbanism nr. 7 din 06.03.2025, generat de 

imobilul înscris în C.F. 400092 Bogda, nr. top 400092, comuna Bogda, județul Timiș; 

Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei, prin care se propune aprobarea 

documentației de urbanism PUZ pentru realizarea unei zone rezidențiale cu funcțiuni 

complementare, în vederea reglementării și dezvoltării urbanistice a terenului menționat. 

Se menționează că documentația tehnică a fost elaborată în conformitate cu prevederile 

legale în vigoare, cu respectarea avizelor și acordurilor obținute în termen de valabilitate, precum și 

a avizului de oportunitate emis de autoritatea competentă. 

În cadrul dezbaterilor, consilierii locali analizează oportunitatea și implicațiile urbanistice 

ale aprobării PUZ-ului. 

Se adoptă Hotărârea nr. 12 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Elaborare plan 

urbanistic zonal pentru zona rezidențială cu funcțiuni complementare” cu preluarea avizelor în 

termen de valabilitate și a avizului de oportunitate nr. 2 din 20.09.2022, obținute cu certificatul de 

urbanism nr. 12 din 28.04.2021 prelungit, cu certificatul de urbanism nr. 12 din 16.03.2023 

prelungit și cu certificatul de urbanism nr. 7 din 06.03.2025, generat de imobilul înscris în C.F. 
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400092 Bogda, nr. top 400092, comuna Bogda, județul Timiș, în forma prezentată, cu 8 voturi 

pentru și 1 abținerie a domnului Szabo. 

4. Diverse: 

● Se aduce în discuție de către membrii consiliului local aspectul privind necesitatea și 

oportunitatea amenajării unor capele funerare pe raza comunei Bogda, fiind analizate posibilitățile 

de amplasare, modalitățile de realizare și eventualele surse de finanțare. 

Consilierii locali își exprimă punctele de vedere cu privire la acest subiect, urmând ca, în funcție de 

resursele disponibile și cadrul legal, să fie analizate etapele necesare pentru implementarea unei 

astfel de investiții. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată  se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale. 

 

 

 

                                                                                                               contrasemnează 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                         SECRETAR GENERAL al comunei Bogda 

            Consilier local                                                                                                                                                     

              Szabo Vasile                                                           Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana 
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